

## City of Racine

City Hall 730 Washington Ave. Racine, WI 53403 www.cityofracine.org

## **Legislation Details**

File #: 0174-24 Version: A Name: Subject: Communication from sponsored by Alder

Jarrett requesting the City adopt a POW/MIA Flag resolution and fly the POW/MIA Flag upon the City of Racine City Hall flagpole each day in September

each year.

Recommendation to the Public Works and Servi

Type: Communication Status: Passed

File created: 2/22/2024 In control: Public Works and Services Committee

On agenda: 3/5/2024 Final action: 3/5/2024

Title: Subject: Communication sponsored by Alder Jones on behalf of Alder Jarrett requesting the City

adopt a POW/MIA Flag resolution and fly the POW/MIA Flag upon the City of Racine City Hall flagpole

each day in September each year.

Recommendation of the Public Works and Services Committee on 02.27.24: That the City adopt a POW/MIA Flag resolution and fly the POW/MIA Flag upon the City of Racine City Hall flagpole each day in September each year, subject to the affirmative recommendation of the Public Works and

Services Committee and approval by the Common Council each year.

Fiscal Note: N/A

Sponsors:

Indexes:

**Code sections:** 

**Attachments:** 1. Draft POW-MIA Flag Resolution, 2. #0174-24 Resolution

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/5/2024	Α	Common Council	Approved as Presented	Pass
2/27/2024	Α	Public Works and Services		